区块链技术因为具有去中心化、不可篡改、全程留痕、可以追溯等优点,有着广阔的应用前景。不过,伴随着区块链的热潮,社会上也出现了种种乱象,很多企业或个人借助区块链概念进行诈骗的形式,时常发生。危害最严重的乱象就是出现在数字货币中,很多项目将区块链概念和金融知识、货币知识混淆在一起,普通人根本难以分辨,欺骗性极强。

根据官方报道,国家互联网应急中心相关部门提供的数据显示,眼下能够监测到的归零币或者叫做空气币已达到755种,传销币102种。

正因为数字货币和

区块链的暴富效应吸引了大量人群开

始关注,

市场上行就出现了各种区块链、数字货币、虚拟货币投资为名,行非法集资或网络传销之实的案例。"传销币骗子币"之所以频频出现,还在于以比特币为代表的正规区块链数字货币近年来成百上千倍大涨,"传销币"诈骗犯们借机从中浑水摸鱼·

其次,央行计划发行数字货币,一些传销公司打着央行支持数字货币的由头,为其 违法犯罪行为试图披上合法外衣,吸引一些不明真相公众的投资。

目前市场上常见的各类区块链代币分为四类:主流币、创新币山寨币、空气币、传销币骗子币。

1、主流币,

项目是严格的基于区块链

技术、并获得了广泛的市场共识

- 、在市场上有一定的实际应用,目前主流币屈指可数,比如比特币BTC、以太坊ETH、瑞波币XRP等。
- 2、创新币山寨币,这个也是正规数字货币,创新币山寨币只是相对于主流币来讲的新出现的各种正规数字货币,因为技术模式有很多雷同因此被称为山寨币竞争币或者创新币,创新币和山寨币同样基于区块链技术,有真实的项目团队在基于区块链技术下按照项目产品规划进行产品开发和业务开展,有正规的团队,有活跃的社群组织
- ,多以以太坊的智能合约形式发布代币,代币可以在以太坊浏览器上查到,上市后可以在数字货币交易平台上正常交易,流通透明,比如柚子EOS,是基于以太坊智能合约开发的ERC20代币,属于正规数字货币。

- 3、空气币,虽然有基于区块链项目的白皮书,但也可能是花钱制作的,虽然有以以太坊的智能合约形式发布代币,但实际上并没有真实的技术团队在按照白皮书进行开发维护
- , 更没有任何落地的产
- 品和业务,只以发币圈钱跑路为目的
- ,比如超级明星MXCC,六个星期成功卷走50亿人民币,它为世人策划了一场史上最有效率的骗局。还有CTR、英雄链HEC、太空链SPC等等。
- 4、传销币骗子币,打着区块链的旗号,其实根本和区块链一点关系都没有,在任何区块链浏览器上都查不到这个所谓的数字货币,完全内部控制,他们无限增发普通人也不知道更无从识别!!而且最典型的是一般这种币会号称天天上涨,只涨不跌,上的交易所都是自己搭建的垃圾网站,价格完全内部控制涨跌!!!

传销骗局和传销币骗子币种的主要特点:

- 1、披着区块链技术的外衣,其中的技术和真实的区块链原理相差甚远,甚至根本就是子虚乌有,完完全全是一个网站积分,和区块链一毛钱关系都没有!!!;
- 2、不以解决、优化或改变传统行业的某项业务痛点为目的;纯粹是为了圈钱造概念,什么国际大盘,国家号召,国家政策,
- 3、代币不是通过以太坊的智能合约发布的,区块链上根本查不到,并且没有上任何数字货币的正规交易平台,大部分为通过项目方自建的平台交易;
- 4、承诺只涨不跌;承诺一年翻多少多少倍,年底返还多少多少本金!!!投入1万变10万,投入10万变100万!!!
- 5、拉人头,会员分级,拉下线进来进来后会有奖励和回报。
- 6、币是送矿机号称免费挖出来的

很多受害者,其实都知道这是空气币,割韭菜的项目,为什么他们还如此疯狂进入?

"这是空气币,你不怕被骗吗?"

"我知道是空气币呀,只要能挣钱,管它是什么币"

在他们看来,不拉盘的项目,怎么能挣钱,拉盘是很正常的行为。只要自己不被割韭菜,其他都不是什么大事!

类似于DOGX钱包、SuperToken钱包、WoToken、币圈第一资金盘的PlusToken,自称"去中心化智能理财钱包"的TokenStore、EOS柚子生态,还有各种例如维卡币、狗狗币、雷达币、五行币、趣步糖果、ICC、比特矿场、 共振 BNB 的FDS、共振 HT 的 HDS、共振 OKB的 ODS、共振 ETH 的 UPE、共振USDT 的VBT、共振 LTC 的 LDS等等等

币友们还是擦亮双眼吧,在心理上彻底抛弃一夜暴富的心态;在行动上下笨功夫,做深入调查,看白皮书,看项目进展,而不看项目宣传,不看项目广告.